
ARIMAN е организация за 
извършване на интелектуални 
услуги с над десетгодишна 
история. На нашите клиенти 
предлагаме професионално 
изготвяне на дипломни работи, 
курсови работи, дисертации, 
казуси, реферати, есета и доклади казуси, реферати, есета и доклади 
за всички университети в 
страната, както и за учебни 
заведения в чужбина.

Нашият опит е нашето най-голямо 
предимство, а екипът ни е 
висококвалифициран и 
мотивиран. Не предлагаме евтини, 
а качествени услуги и партнираме 
на редица успешни проекти.

www.ariman.info



Нашият сайт може да ви бъде полезен с:
Поръчка на индивидуална разработка /виж “Услуги”/ от нашия екип, 
използвайки "Поръчки" или на office@ariman.info , капариране по банков 
път от всяка банка за пет минути, улеснено чрез готовата вносна бележка в 
pdf формат. Доплащане по банков път, като темата се получава по e-mail, 
или доставка с наложен платеж чрез куриер за цялата страна.
Безплатни материали можете да изтеглите от "Ресурси", а да търсите с 
“Търсене”. Повече за екипа и сайта можете да научите в “За нас”, за това как 
работим в “Условия”, а кои са нашите партньори можете да проверите във 
“Връзки”.“Връзки”.
Също така имаме удоволствието да Ви представим и помагалото"Как се 
пише дипломна работа в България", което е дело на нашия екип и на 
партньорството ни с Koronal.com. Допълнителни статии, анализи и 
коментари в нашия Блог.
Екипът на Ариман, подхожда конкретно към индивидуалните 
потребности на всеки клиент.
Можем да Ви бъдем полезни по всички въпроси, свързани с Вашата учебна 
дейност.
Готови сме да работим успешно заедно!
www.ariman.info; e-mail: office@ariman.info ;
Sкype: ariman.info GSM: 0888 903 986



Преди време си поставихме за цел да разширим нашето присъствие в 
интернет и го постигнахме създавайке блог към съществуващия сайт и 
обвързвайки двете идеи в едно неделимо цяло.

Идеята за създаване на система предоставяща новини и статии, както и 
разнообразна помощ посредствум гъвкава информационна платформа за 
нас не е нова, в предишни версии на сайта
www.ariman.info /www.arriman.dir.bg/ имахме секция новини и секция 
статии, в още по-стари версии имаше публикувани различни учебни статии, в още по-стари версии имаше публикувани различни учебни 
помагала и т.н., дори в момента на сайта може да се намери помагало

“Как се пише дипломна работа в България”.

В развитие на тази тенденция и за да си осигурим разширяване на нашето 
интернет присъствие, осъществихме този блог посредством WordPress.

Предполагаме, че в този блог ще се развие и обнови идеята на посоченото 
по-горе помагало за писане на дипломни работи, както и ще се 
препечатват всички свързани с разработването на дипломни работи, 
публикации в печата и интернет, като не на последно място, този блог ще 
е мястото от където ние ще заявяваме нашата позиция по въпроси които 
ни касаят пряко и/или коствено.



Услугите обхващат разработка на дипломни работи и магистърски 
тези, дисертации /включително автореферати и статии/, курсови работи, 
реферати, есета, доклади, протоколи, проекти, казуси, разработваме и 
въпроси за държавни изпити. Събираме материали и оказваме 
систематична помощ на хора решили съми да напишат своята разработка.

В нашата работа използваме материали както на български, така и на 
руски, английски и френски език.
Основно работата ни е свързана с УНСС, НБУ, СУ, ТУ, като особено Основно работата ни е свързана с УНСС, НБУ, СУ, ТУ, като особено 
внимание обръщаме на казусите за НБУ, поради тяхната специфика и 
поради факта, че са съществен процент от нашата работа. 
Ние сме едни от малкото, ако не и единствените, които разработват на 
изключително високо ниво дипломни работи, проекти и курсови задачи 
за Техническия университет в София.
Предлагаме и цялостно или частично разработване на информационни 
доклади за бизнеса, пресанализи, преводи, проучвания и други
Запознати сме с изискванията на всички български и редица чужди 
университети за оформление и съдържание на писмените материали.
Накратко, ако трябва да ви се напише нещо, ние сме хората!!!


